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AVVISO PER PAGAMENTO CONTRIBUTI ART 24.L.R.31/08 – 

ANNO 2019 E PRECEDENTI 
 
 

SI COMUNICA CHE LA REGIONE LOMBARDIA CON DECRETO N. 4132 DEL 03-04-
2020 (CHE VERRA’ PUBBLICATO SUL BURL DELL’8 APRILE 2020 ) HA AUTORIZZATO  
LE COMUNITA’ MONTANE A PROCEDERE ALLA LIQUIDAZIONE DEL SALDO DEI 
CONTRIBUTI PREVISTI DALL’ART 24 DELLA L.R. 31/08, PREVIA ACQUISIZIONE DI 
TUTTA LA DOCUMENTAZIONE PREVISTA AI PUNTI 9.1 E 9.2 DELLE PROCEDURE 
AMMINISTRATIVE APPROVATE CON IL D.D.S N. 3214 /2019 (COSÌ COME MEGLIO 
PRECISATO AL PUNTO 13 DELLE DISPOSIZIONI ATTUATIVE DELLA COMUNITÀ 
MONTANA APPROVATE CON DELIBERA DELLA G.E. N. 29 DEL 18-4-2019) INTEGRATA 
DA FOTOGRAFIE DELLE ATTREZZATURE E DELLE OPERE CHE DIMOSTRINO 
L’EFFETTIVA PRESENZA IN AZIENDA DEGLI INVESTIMENTI AMMESSI A 
CONTRIBUTO, PREVEDENDO IN DEROGA ALLE PROCEDURE AMMINISTRATIVE DI 
CUI AL CITATO D.D.S N. 3214/2019, CHE IL SOPRALLUOGO (VISITA “IN SITU”) PER 
VERIFICARE LA CORRETTA E COMPLETA ESECUZIONE DEI LAVORI E DEGLI 
ACQUISTI, POSSA ESSERE EFFETTUATO AL TERMINE DEL PERIODO DI EMERGENZA 
DA CORONAVIRUS. 

LA REGIONE NEL MEDESIMO DECRETO HA STABILITO CHE: 
• TALE DEROGA SI INTENDE APPLICABILE ESCLUSIVAMENTE PER LE DOMANDE 
DI PAGAMENTO AD OGGI GIACENTI O CHE SARANNO PRESENTATE ENTRO E NON 
OLTRE IL 31 LUGLIO 2020; 
• IL SOPRALLUOGO (VISITA “IN SITU”) PER VERIFICARE LA CORRETTA E 
COMPLETA ESECUZIONE DEI LAVORI E DEGLI INVESTIMENTI, DEBBA ESSERE 
EFFETTUATO DALLE COMUNITÀ MONTANE AL TERMINE DEL PERIODO DI 
EMERGENZA E, COMUNQUE ENTRO E NON OLTRE IL 31 DICEMBRE 2020; 
• QUALORA IN FASE DI SOPRALLUOGO EMERGANO INVESTIMENTI DIVERSI DA 
QUELLI RISULTANTI DALLA VERIFICA AMMINISTRATIVA DELLA DOMANDA DI 
PAGAMENTO, OVVERO DIFFORMITÀ RISPETTO AGLI INVESTIMENTI INIZIALMENTE 
AMMESSI A CONTRIBUTO, LE COMUNITÀ MONTANE DOVRANNO PROCEDERE A 
REVOCARE IL CONTRIBUTO CONCESSO SECONDO QUANTO PREVISTO AL 
PARAGRAFO 14 DELLE DISPOSIZIONI ATTUATIVE APPROVATE CON D.G.R. 21 
MAGGIO 2015, N. 3632. 
 
SI INVITANO PERTANTO GLI INTERESSATI A FAR PERVENIRE LA 
DOCUMENTAZIONE PREDETTA. 

 
 

N.B.: LA DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA DA PRESENTARE RELATIVA ALLE 
ATTREZZATURE DOVRÀ EVIDENZIARE OLTRE AL MODELLO ANCHE IL 
NUMERO DI MATRICOLA O ALTRO NUMERO IDENTIFICATIVO CHE 
CORRISPONDA A QUANTO RIPORTATO IN FATTURA. 

 


